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ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

Όνομα – Επώνυμο : ............................................................ 

Εξάμηνο : ............................................................	

 

 

 

 

Άσκηση 5  (Σχεδιασμός Ερυθράς) 

 

Στην μηκοτομή εδάφους που έχετε καταλήξει με βάση την οριζόντια χάραξή σας, 
ζητείται ο σχεδιασμός της ερυθράς θεωρώντας ότι: 

• hαρχής = hεδάφους 

• hπέρατος = hεδάφους  

• hερυθράς ΧΘ.0+300 = 25.60 + (i+j)/10 m  

 

όπου: 

i= όνομα 

j= επίθετο 

 

 

Ενδεικτική τιμή ακτίνας Ηw=5000  

ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΟΔΩΝ 


